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Persoonsvolgende financiering (PVF)  -  Timing voor de invoering voor minderjarigen (2)

In de beleidsbrief Welzijn, Volksgezondheid en Gezin 2016-2017 staat als timing dat de 
persoonsvolgende financiering (PVF) voor minderjarigen tijdens deze regeerperiode zo 
snel mogelijk een realiteit wordt. In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 314 van 
30 januari 2017 onderstreepte de minister nogmaals het volgende: "Er werden streefdata 
naar voor geschoven per mijlpaal die gehaald moet worden zodanig dat deze timing 
gehaald kan worden. In 2017 onthouden we volgende belangrijke mijlpalen:
- De Conceptnota Toeleiding naar een PVB voor minderjarigen - inclusief de 

bouwstenen vraagverheldering (waaronder een ondersteuningsplan), objectivering 
(waaronder een methode voor budgetbepaling) en prioritering- zijn ter advies 
voorgelegd aan de taskforce tegen zomer 2017. 

- De uitvoeringsbesluiten betreffende toeleiding naar een PVB zijn uitgewerkt en ter 
advies voorgelegd aan de taskforce eind 2017.

- De Conceptnota betreffende besteding, vergunning en verantwoording is uitgewerkt 
en ter advisering voorgelegd aan de intersectorale taskforce eind 2017. 

Deze timing aanhouden in 2017 moet toelaten om in 2018 te focussen op:
- De uitwerking en advisering van de noodzakelijke uitvoeringsbesluiten rond besteden, 

vergunnen en verantwoorden.
- De voorbereidingen rond de invoering van PVF voor minderjarigen (waaronder 

aanpassen ICT, organiseren van vorming, etc).
- Het opstarten van het communicatieplan voor alle stakeholders.”

In zijn antwoord op mijn vraag hieromtrent tijdens een vergadering van de Commissie 
voor Welzijn, Volksgezondheid en Gezin verklaarde de minister dat het de bedoeling is 
om in de loop van het najaar een globale conceptnota over de toeleiding, inclusief het 
luik objectivering, methode voor budgetbepaling, prioriteringscriteria en 
vraagverheldering, voor te leggen aan de intersectorale taskforce PVF minderjarigen, die 
we daarvoor geïnstalleerd hebben en die het hele traject moet begeleiden.
Ik stelde op 4 juli 2017 een schriftelijke vraag (nr. 746) aan de minister betreffende de 
timing ter zake. Hierop antwoordde de minister het volgende: “Hiertoe werd door het 
kernteam een projectplan opgesteld met duidelijke timing per ‘bouwsteen’. Het spreekt 
voor zich dat deze timing inderdaad heel strak is en, gezien toch wel de eigenheid en 
specificiteit van kinderen en jongeren met een handicap, ook vele uitdagingen inhoudt 
om dit in deze bouwstenen te vertalen. In september maakt het kernteam het verdere 
projectplan op voor de komende periode.”



Ik stelde op 10 oktober 2017 een schriftelijke vraag (nr. 38) aan de minister betreffende 
een update rond de timing. Toen antwoordde de minister het volgende: “Het projectplan 
m.b.t. de invoering van de persoonsvolgende financiering is nog voorwerp van 
bespreking op het Kernteam en de Taskforce PVF minderjarigen. Een aantal elementen 
inzake de gefaseerde invoering moeten nog verder bediscussieerd worden alvorens tot 
een consolidatie van het projectplan kan worden overgegaan. Een plan van aanpak met 
bijbehorende timing, voor elk van de onderscheiden bouwstenen, is op dit moment dan 
ook nog niet beschikbaar, maar zal eind dit jaar voorgelegd worden aan de Vlaamse 
Regering. Uitgaande van een gefaseerde invoering van de persoonsvolgende financiering 
voor minderjarigen waarbij -net zoals dit bij meerderjarigen het geval was- bepaalde 
aspecten reeds van kracht zijn terwijl andere nog verder uitgewerkt worden, is de start 
op 1 januari 2019 nog steeds haalbaar.”

1. Kan de minister het projectplan bezorgen, met een timing per bouwsteen?

2. Wat bedoelt de minister met een gefaseerde invoering van persoonsvolgende 
financiering voor minderjarigen op 1 januari 2019? Welke zaken wil de minister 
invoeren op 1 januari 2019? Van welke soorten zorg zullen de middelen nog niet 
persoonsvolgend kunnen worden ingezet op 1 januari 2019?

3. Zal elke jongere die dat wenst de keuzemogelijkheid krijgen om op 1 januari 2019 
zijn zorg persoonsvolgend in te kopen, in afwachting van de uitwerking van de 
volgende bouwstenen van de transitie?
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1 tem 3.
Het concept PVF minderjarigen wordt momenteel uitgewerkt. Een brede conceptnota met 
gefaseerde timing zal de komende weken voorgelegd worden. Na bekrachtiging van de 
conceptnota door de Vlaamse regering zal het projectplan verder uitgerold worden.


